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Tájékoztató az EQUILOR DIRECT rendszer belépési folyamatának módosulásáról 
 
 
Tisztelt Ügyfelünk! 
 
Örömünkre szolgál, hogy Társaságunknál vezetett ügyfél- és értékpapírszámláihoz kapcsolódóan Ön is igénybe veszi az 
EQUILOR DIRECT online számlainformációs rendszert. Reméljük, hogy elégedett az EQUILOR DIRECT mőködésével és a 
rendszer hatékony támogatást nyújt az Ön számára.  
 

Tájékoztatni kívánjuk, hogy az EQUILOR DIRECT-tel kapcsolatban a Társaságunkhoz érkezett ügyféligények, javaslatoknak 
eleget téve módosítottuk az EQUILOR DIRECT belépési eljárásán, annak érdekében, hogy Társaságunknál tartós befektetési 
számlával rendelkezı ügyfelek az adott fıszámlához kapcsolódó számláikat egy belépéssel, egy felhasználónévvel és jelszóval 
tudják elérni. A módosítás 2011. szeptember 14-tıl kerül bevezetésre.  
 

Amennyiben Ön rendelkezik a fıszámlához kapcsolódó egy vagy több TBSZ számlával a jövıben kizárólag a fıszámlához 
kapcsolódó felhasználó nevét és jelszavát kell használnia.  
A belépést követıen a Felhasználónév és ügyfélkód mellett található ’’Számlaválasztás’’ gördülımenübıl választhatja ki a 
számlát, amellyel kapcsolatban az EQUILOR DIRECT szolgáltatást használni kívánja, azaz például megbízást kíván küldeni, 
meg kívánja tekinteni az adott számlához kapcsolódó online számlainformációs szolgáltatás riportjait, ill. postafiókjának 
tartalmát, kivonatokat.  
 

Kérjük, hogy minden megbízásküldés elıtt ellenırizze, hogy valóban az EQUILOR DIRECT rendszerben kiválasztott aktív 
számla tekintetében kívánja-e megbízását végrehajtatni.   
Kérjük továbbá, hogy postafiókjait minden számla esetében rendszeresen ellenırizze.  
 

A fıszámlához kapcsolódó felhasználóneve az Ügyfélszámla és értékpapírszámla szerzıdésben került rögzítésre. Amennyiben 
elfelejtette jelszavát, kérjük, hogy üzleti óráinkban lépjen kapcsolatba ügyfélszolgálatunkkal a (+36-1) 430 3980-as 
telefonszámon.  
 

Biztonsági okok miatt a TBSZ számlához, ill. számlákhoz alkalmazott felhasználónevek rövid átmeneti idıszakot követıen 
deaktiválásra kerülnek. Ezt követıen már kizárólag a fıszámlához kapcsolódó felhasználónévvel és jelszóval nyílik lehetıség a 
belépésre.  
 

A fentiekben jelzett egyszerősített belépés fıszámlánként érvényesül, tehát amennyiben Ön sajátszámlás bizományosi 
tevékenységet és portfóliókezelési szolgáltatást is igénybe vesz, amelyekhez minden esetben külön fıszámlák kerülnek 
megnyitásra, akkor az egyes tevékenységhez kapcsolódó TBSZ számlákat az érintett fıszámlákon keresztül érheti el.   
 

 
 
Köszönjük, hogy figyelmet fordított tájékoztatónkra.  
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